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Studiul efectuat de IDC referitor la piaţa EAS (Enterprise Application Suite) din 
România şi evoluţia acesteia în 2003 relevă o tendinţă de creştere constantă şi 
rapidă: comparativ cu 2002, piaţa soluţiilor informatice integrate din domeniul 
economic aproape că s-a dublat în 2003, înregistrând o creştere de 92,6% şi o 
valoare de aproximativ 28 milioane de dolari. Industriile cele mai dinamice din 
punctul de vedere al implementării unei soluţii software integrate de gestiune a 
resurselor întreprinderii (ERP) au fost în 2003 cele producătoare (producţie 
discretă şi de proces), care reprezintă 24% din piaţa de EAS. Analiza pieţei în 
funcţie de mărimea întreprinderilor arată că 63% din piaţa EAS o reprezintă 
segmentul companiilor medii şi mari.

EBS Romania, compania de software care a dezvoltat sistemul ERP Clarvision se 
situează, conform aceluiaşi studiu, pe locul 7, intrând astfel în topul primelor 10 
companii din România care oferă soluţii ERP. Într-un timp relativ scurt de la lansarea 
sistemului Clarvision pe piaţă, acesta a câştigat un portofoliu semnificativ de clienţi 
printre firmele de producţie din ţară, la ora actuală numărând peste 300 de 
utilizatori.Cifra de afaceri pe care EBS îşi propune să o realizeze în 2005 din vânzarea 
de licenţe şi din servicii de implementare şi mentenanţă pentru Clarvision este de 1 
milion de Euro.Ramurile industriale în care Clarvision a fost implementat sunt: 
prelucrarea lemnului, industria mobilei, construcţii şi confecţii metalice, producţia de 
articole din cauciuc, industria uşoară - îmbrăcăminte, încălţăminte, alte articole textile 
şi de pielărie, producţia de piese şi accesorii pentru autovehicule şi motoare de 
autovehicule, fabricarea produselor ceramice, fabricarea produselor chimice, 
producţia de aparate, echipamente electronice şi de precizie, panificaţie.
Despre EBS Romania

EBS Romania SRL Cluj-Napoca oferă pe piaţa românească sistemul informatic integrat 



de gestiune Clarvision ERP, destinat întreprinderilor de producţie cu profil industrial. 
Mai multe detalii sunt disponibile pe website-ul de prezentare www.clarvision.com 
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